

“升级新标准,塑造新形象”系列报道四

“引导、示范、主动”南康体彩网点建设获赞

体彩网点是展示体彩形象的前沿窗口,江西省体彩中心今年对全省网点集中开展美化亮化等网点建设工作。赣州市南康区推进成效显著,一些体彩业主将网点硬件全部升级,服务设施“双管齐下”。优质环境和星级服务带来了兴旺人气和彩友的交口称赞,南康区的网点建设工作也由此走在赣州市前列。

思路一变天地宽

今年7月,江西体彩开展了全省第一轮网点建设升级,南康区在工作前期遇到了不少阻力,部分网点业主想法滞后,或认为老店熟客无需再折腾,或担心投入高没效果,对网点建设工作不积极。其间,体彩赣州分中心和驻南康的专管员也做了大量工作,收效不大。

对此,体彩赣州分中心进行了认真研究和分析,工作思路上演“生推、硬推、强推”为“引导、示范、主动”,从实际情况出发,力所能及地逐一解决建设网点的困难和诉求,联合业主共同做好网点的美化亮化。

南康区体彩专管员林石钟召集全区网点业主座谈,一方面介绍前期建设较好的网点,通过身边案例让大家切身感受实际效果;另一方面收集意见,给各位业主排忧解难。座谈中,部分有疑虑的业主表示,网点的经营状况原本就一般,再投资到网点建设中,钱会不会打水漂。对此,林石钟走访每个体彩网点,了解



建设后的 06310 网点明亮整洁



建设后的 06322 网点舒适温馨

实情,帮助解决困难。

办法总比困难多

8月初,林石钟来到南康区南水桥头 06310 网点,业主谢春玉说出了困难:“这条街很冷清,我的网点位置又偏,装修好了也没人来。另外,小孩中午放学要来网点吃饭,你还说不能放电饭煲,以后午饭都没法吃了。”

办法总比困难多,林石钟指出了问题关键点:“小谢,你的网点经营多年销量一直上不去,应该想办法改变。网点建设能给网点带来新的形象变化,装修达标后,体彩中心还补贴一定费用,很多网点装修后销量都提升了。至于说在网点做午饭,电饭煲和高压锅会搞得满屋菜味,我建议买个微波炉,早上在家里做好

饭菜带到网点,中午加热一下就可以吃。”

几经劝说,谢春玉终于下决心升级改造网点。为加快建设速度,她利用深夜时间打扫网点,清理废旧品,配合工人对内部设施进行亮化建设,专管员林石钟也常去网点协助,一段时间后,网点旧貌换新颜。一位彩友进店后说:“路过时以为新开了一家店,以前网点满屋子灰尘,地面又脏,现在不仅亮堂,坐着也舒服多了,终端机还配置了客显,打票时能看到号码,对号码感觉不好,还可以在出票前替换,这项服务很贴心,以后一定常来这里购彩。”

一子落满盘活

06322 网点位于南康区东

山南路,地理位置一般,客流量较少。网点经营多年,设施陈旧,布局不甚合理,世界杯后销量下降。业主申丽红了解到江西体彩的网点建设政策后,立刻邀请专管员林石钟来指导,同时找来装修人员,三人坐下来详细沟通网点建设的各项要求和标准。熟悉标准后,装修人员立刻动工,申丽红也果断把网点的废旧物品一一清理,滞销的香烟、小零食等快速低价转手。

亮化完成后,06322 网点焕然一新,最近每晚都门庭若市,仅顶呱刮彩票半个月就销售3万多元。店内干净整洁的桌椅、整齐摆放的电子走势图、即开票“瀑布墙”等格外引人注目,投注区桌上的绿色盆栽增添了不少温馨氛围,让这家网点瞬间

变得“高大上”。

老胡是网点的常客,他目睹了这里的变化,感慨道:“以前网点又暗又脏,白天要开灯才看得清走势图。装修后完全不同了,清爽明亮,大家围在一起喝茶聊天,能感受到家一样的温馨,来这里购彩更加舒心快乐。”

网点内随处洋溢着彩友们的欢声笑语,“装修得太漂亮了,在这么好的环境中买彩票是一种享受,让人流连忘返。现在,我每天都来这里‘报到’。”“我就喜欢在这里买彩票,环境比以前更舒适,买彩票选号码也更顺手了。”形象亮化后,申丽红和她的网点受到了彩友的好评。

如今的南康,众多体彩网点亮化建设后焕然一新,销量也随之增长。网点建设的显著成效在业内纷纷传开,南康全区近期开展第二轮网点建设时,得到其他网点业主的拥护,主动要求对网点建设包装。

旧貌换新颜,南康体彩市场在整体装修风格统一的前提下,形成因地制宜的建设,外在形象与内在服务的双提升、双提质,进行提增体彩销量和品牌竞争力,得到体彩业主和彩友的点赞。今后,江西体彩将继续秉承“公益体彩乐善人生”的发展理念,“夯实渠道基础提升门店形象”,以南康区为典型,形成案例逐步推广至全省,促进江西体彩再上新台阶。

(朱龙豪 甘呈雄一)

遗憾的不是没中一等奖

9月19日,体彩大乐透第18110期的开奖号码为:前区06、19、21、27、28,后区03、11。景德镇乐平远东明珠商铺03205体彩网点彩友小林中得当期二等奖一注及小奖若干,奖金合计5.96万元。

据了解,小林最喜欢购买的彩票就是大乐透,隔三岔五地就要买张彩票过过瘾。小林常选择复式投注,他说,这样中奖的概率要高一些。

这次,小林购买的是一张10+2复式票,花费112元,因后区一号之差与一等奖擦肩而过。让小林略感遗憾的并不是没有中到一等奖,而是投注时没有追加,这让他错过了几万元的追加奖金。他表示,以



后买大乐透无论如何都要追加投注。

复式投注有助于提高大乐

透的中奖率,而追加投注会提升中奖金额。

(周文辉)

“奇迹”是真的

9月12日,大乐透第18107期开奖,吉水10809体彩网点一彩友中得3倍四等奖。

该网点位于当地一家比较

有名的饭店旁边,这位幸运彩友原本路过网点,因等人便进店机选了一注大乐透,并投注3倍。他机选的号码是:前区01、07、08、09、10,后区04、07。

当他看到这组号码后,还开玩笑说:“今晚的开奖码是1、2、3、4、5、6、7,如果我中奖了真是奇迹。”没想到,开奖结果出来,他果真中了奖。

(郭锋)

凭借“购彩经” 中奖大乐透

9月22日,体彩大乐透第18111期开奖,赣州市会昌县红旗大道人民医院对面的07504体彩网点彩友陈先生凭借一张8+2复式票中得四等奖10注、五等奖30注、六等奖16注,奖金合计2380元。

第二天,陈先生到网点领奖金,据他介绍,他投注大乐透多年,有一套“购彩经”,就是根据

走势,选出中意号码,然后复式投注。这家体彩网点,陈先生经常光顾,大乐透开奖时他会买上几注,如果没有大乐透,他时常买几张顶呱刮碰碰运气。

领完奖陈先生笑着表示,购买体彩能给社会的公益事业贡献一份力量,自己一定会继续坚持下去。

(肖艳琼)

